

大型乐舞《风情河之南》将亮相世博会

上演时间:7月13日至19日

□据 新华社电

记者日前从河南省歌舞演艺集团获悉,大型乐舞《风情河之南》已经创作排演完毕,定于6月27日晚在河南艺术中心首演,并将于7月13日至19日在上海世博会上海宝钢大舞台上演出。

大型乐舞《风情河之南》是2010年河南省重点剧目和该省文化产业发展重点项目,同时被确定为上海世博会河南周演出剧目。全剧分5个部分:《梦之旅》、《春之诗》、《夏之韵》、《秋之实》和《冬之梦》,以春、夏、秋、冬四季层层递进

的时序结构方式,以两个人物从幼年、少年、青年到成年不同人生阶段的形象作为串联,引领观众踏着浓缩了的人生轨迹,走进中原人欢乐和谐、七彩斑斓的生活,品味中原地区绚丽多姿的民风民俗和源远流长的民间音乐、民间歌舞艺术,给观众呈现一幅生动别致的中原民俗画卷。

据悉,《风情河之南》将舞蹈、声乐、器乐、木偶等多种艺术门类融为一体,《编花篮》、《花轿到门前》等多首河南民歌以及《花香蝶舞》、《九连灯》等河南民间舞蹈元素都会出现在其中。



《风情河之南》昨晚郑州首演。
(据中原网)

河南富豪吸毒成瘾沦为阶下囚 16年败掉千万家产



着什么。在监狱的铁窗前,杨光耀正在思索

杨光耀,河南人,出生于郑州市一个干部家庭,有3个姐姐、1个妹妹,父亲是该市某局的领导,母亲是某公司妇联主任。作为家中唯一的男孩,杨光耀自小就被父母视为掌上明珠,疼爱有加。高中毕业后,在父母的关照下,他被安排到市局一直属单位上班,后又被保送到北京美术学院进修深造。1984年毕业回原单位工作,不久便被提升为业务厂长,结婚生子。“当时,真可谓家庭幸福,工作顺利,前途光明!许多同事和朋友都很羡慕我。”杨光耀回忆说。

1985年,改革开放的浪潮在中原兴起,勇于冒险的杨光耀瞒着家人办了停薪留职手续,开始下海经商。他变卖家私、多方筹款,组建起煤炭液压管件厂。创业初期,杨光耀天南地北跑业务,吃苦耐劳抓生产,仅用两年时间就还清了所有债务,完成了原始资本积累。之后,

他又瞄准商机,先后在郑州火车站附近的黄金地段租赁21个柜台,经营服装批发和零售、百货、家电、烟酒等业务,生意越做越大。

在1988年抢购风刮起时,年仅24岁的杨光耀就拥有固定资产300万元、流动资产500万元、个人存款400多万元,成为当地有名的千万富翁。“那时,车子、房子、票子我应有尽有,确实很牛气。”忆起当年的风光,杨光耀掩饰不住一丝骄傲。

吸毒:众叛亲离成囚犯

1988年冬天,杨光耀出差到广州,患了重感冒,久治不愈,一个生意上的朋友劝他吸“高级香烟”进行治疗。出于好奇,杨光耀买了几包,每天吸食几支,感冒果然好了,但那种飘飘如仙的感觉令他无法忘记。

“当初我也怀疑那可能是毒品,但转念一想,圈里有身份的人都吸,我不能落伍,况且在经济上我完全可以承受,多年辛苦打拼,也应该享受一下快乐的人生。”经过短暂的思想斗争,杨光耀从南方捎回第一批白粉,开始肆无忌惮吸食,从此欲罢不能。

由于吸毒成瘾,妻子无法忍受,杨光耀曾两度离婚。在家人的强制监督下,杨光耀曾先后到北京、上海、无锡、广州、昆明、武汉等大医院尝试过自愿戒毒,但最终都无济于事。而随着毒瘾的增长,当初一日200元~300元的毒资开销已不能满足杨光耀的需要,到1989年末,他高峰时毒资开销

已上升到每日2000元。

“为了买毒品,我先是把银行卡上的存款全部花光,然后就直接到柜台上提取当日的营业款,再后来变卖设备、厂房、店铺、楼房和小车。毒瘾难熬时,我还昧着良心卖过假烟、假酒,倒过外币、古董,但仍然入不敷出。”杨光耀告诉记者,自从沾染上了毒品,他再也无心打理生意,工厂效益也一天比一天差,进而变得一无所有,开始走上了“以贩养吸”的犯罪之路。

2004年2月29日,当杨光耀携带37.88克海洛因在北京某饭店贩卖时被警方当场抓获,后被判处有期徒刑10年。当年10月,他被投入信阳监狱改造。

入狱:脱胎换骨获新生

在杨光耀入狱服刑的前几年里,其生理和心理反应极其强烈。据信阳监狱警官介绍,为了尽快帮助杨光耀彻底摆脱毒瘾,监狱警官坚持不懈地对他进行耐心教育和热心关怀。

杨光耀的心理疾病逐渐好转,慢慢走上正常的改造道路。“在监狱警官的帮助下,我不仅彻底戒掉了毒瘾,而且还被多次推荐到教育大会上发言。谢谢警官,是他们让我脱胎换骨,重新做人。”杨光耀说。

由于改造积极,杨光耀获得了监狱减刑一年零三个月的刑事奖励。“失足未必千古恨,回头仍可做新人!我一定加强改造,争取早日出狱,重新做人。”对于未来,杨光耀充满着希望。

□据 中新网

“毒品一沾,悔恨终生。在监狱生活这6年,我彻底戒掉了毒瘾,改变了以前人不像人、鬼不像鬼的生活,获得新生。在此,我以血的教训告诫世人,要珍惜生命,远离毒品。”在“6·26”国际禁毒日前夕,因吸毒而贩毒入狱的杨光耀(化名)在河南省信阳监狱接受采访时,向记者道出了心中无尽的悔恨。

经商:24岁成千万富翁

1.75米的个头,身着整洁的夏装囚服,脸色红润,神清气爽。在信阳监狱十监区的谈话室,记者见到杨光耀时,无法联想到这是一个有着16年吸毒史的瘾君子。“8个月生不如死的生理脱毒,让我在鬼门关前走了一遭;监狱的生活让我彻底戒掉了毒瘾,获得了新生。”杨光耀告诉记者。



河南消防举行 大型应急救援演习

6月26日,消防官兵在演习中处置“爆炸油罐”。

当日,河南省公安消防总队在郑州举行“重大灾害事故应急救援综合演习”,消防官兵演练了处置化工装置泄漏爆炸火灾、油罐爆炸火灾、高层建筑火灾等课目,增强实战能力。据悉,这是近年来该省举行的规模最大的安全生产综合应急救援演练。

(新华社发)

3万残疾人 今年会就业

人均培训费用1000元

□据 新华社电

记者日前从河南省残联获悉,今年该省培训残疾人人数将超过6万人,安排就业3万人。目前该省各级残联正在培训的残疾人1.6万名。

做好残疾人培训工作是河南省委省政府今年“十项民生工程”中提出的一项重要任务。根据河南省政府的部署,从3月10日至4月30日,河南省各乡镇、街道办组织人员入户登记,全省共录入16周岁~59周岁的残疾人957574名,其中720761人有培训需求。

据了解,河南省政府要求按照人均1000元培训费用的标准,为6万名残疾人进行免费职业技能培训。河南省残联经过考察,决定与河南省职工职业培训学校、中州大学、郑州特色教育中专学校合作,进行省级残疾人职业技能培训。残疾人培训内容包括盲人按摩、电脑操作等多种专业的职业技术培训以及种植业、养殖业、蔬菜批发、毛笔制作等农村实用技术培训等。

勇救小伙伴 一少年溺亡

这个好孩子是信阳人

□据 《楚天都市报》

26日下午2时许,一群孩子在原武汉江岸车辆厂拆迁工地的水坑边玩耍时,其中两人不慎落水,13岁男孩马中言(音)救起一名小伙伴后再入水救人,不幸与另一名小伙伴一同遇难。

记者闻讯赶到现场时,马中言刚被人从水中捞起,其母亲游女士和姑姑坐在他的遗体边痛哭。旁边有3个水坑,许多人围在一旁,消防官兵已赶到现场,在水中打捞7岁的赵志。

今年8岁半的顾豪说,他们刚考完期末考试,这两天在家等成绩。26日午饭后,他和马中言等5名小伙伴到工地水坑边捞蝌蚪。准备回家时,因脚上沾泥,马中言和赵志、魏立新在水坑边洗脚,不料赵志和魏立新滑入水中。马中言先将魏立新拉了起来,又脱掉衣服跳入水中救赵志,但二人都没能上来。其他孩子慌了神,立即跑到路边喊大人“救命”。

马中言的父亲马永道闻讯,狂奔到现场跳入水中将儿子救起,但儿子已停止呼吸。他忍住悲痛又下到水中救赵志,捞了近一个小时也没有找到。后来,消防官兵将赵志的遗体打捞上来。

马中言的母亲说,他们是河南信阳人,在附近开店,儿子刚小学毕业,平时乖巧听话,一放学便帮家里忙里忙外。当天午饭后,儿子说要出去玩一下,哪知这一去就丢了性命。

下午4时许,赵志的母亲周女士赶到现场,看到儿子遗体后昏倒在地,苏醒后把儿子搂在怀里,不断用手擦去儿子脸上的泥土,喃喃自语道:“妈妈带你回家……”

据介绍,事发地原是江岸车辆厂的油库,有三四米深,该厂拆迁后,雨水积成水坑,因坑边很陡,小孩掉进去后难以自救。目前,江岸警方已介入调查。